PROBABILIDADES Y ESTADISTICA (C)

PRACTICA 8

. Encontrar un intervalo de confianza de nivel exacto 1—a« para la media de una poblacion
normal

a) con varianza conocida.

b) con varianza desconocida.

. Se realiza a 10 pacientes un analisis de sangre con el fin de determinar el porcentaje
de hemoglobina, obteniéndose X = 12% y s = 0.5%.

a) Hallar un intervalo de confianza para la media verdadera, de nivel exacto 0.90,
suponiendo que la concentraciéon de hemoglobina se distribuye normalmente.

b) Idem (a), suponiendo ademés que o = 0.6%.

¢) Si se quisiera que la longitud del intervalo hallado en (b) fuera a lo sumo 0.5, ja
cuantos pacientes deberia analizarse?

. Encontrar un intervalo de confianza de nivel exacto 1 — « para la varianza de una
poblacién normal

a) con media conocida.

b) con media desconocida.

. En un aserradero se cortan varillas de madera cuya longitud es una v.a. con distribucion
normal. Se miden 25 varillas elegidas al azar, obteniéndose X = 180 cm y s = 10 cm.

a) Hallar un intervalo de confianza de nivel exacto 0.90 para la varianza verdadera,
suponiendo que p = 185.

b) Idem (a), suponiendo u desconocida.

. Sea Xj,..., X, una muestra aleatoria de una poblacién £ (A).

a) Probar que QAZXi tiene distribucién x3,.
i=1

b) Hallar un intervalo de confianza para A\ de nivel exacto 1 — a.

c¢) ;Cudl seria el intervalo de confianza de nivel exacto 1 — « para E(X;)? ;Cual
seria su longitud esperada?

d) Aplicar (b) a los datos del Ejercicio 5.(a) de la Practica 7, con un nivel del 95%.

e) Hallar un intervalo de nivel asintético 1 — o para A.
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6. Una muestra aleatoria de 1000 votantes es encuestada respecto a cierta propuesta
politica. Como resultado, 200 estan de acuerdo con la propuesta, 600 se oponen y 200
estan indecisos.

a) Hallar un intervalo de confianza de nivel asintético 0.90 para la proporcién de
votantes que se oponen a la propuesta.

b) ;Cuantos votantes deberian encuestarse para que la longitud del intervalo obtenido
fuese menor o igual que 0.027

7. Sea Xi,...,X, una muestra aleatoria de una poblacién Bi (k,0).

a) Hallar un intervalo de confianza de nivel asintético 1 —« para 6, siendo k conocido.

b) Encontrar una cota superior para la longitud del intervalo hallado en el inciso
anterior.

8. Sea Xj,..., X, una muestra aleatoria de una poblacién P ().

a) Hallar un intervalo de confianza de nivel asintético 1 — a para A.

b) Aplicar (a) a los datos del Ejercicio 5.(b) de la Practica 7, con a = 0.05.

9. a) Sea Xj,...,X, una muestra aleatoria de una distribucién U|0, ]. Hallar el inter-
valo de confianza de nivel exacto 1 — « para #, de menor longitud.

(SUGERENCIA: Encontrar la distribucién de max (X3)/0.)

b) Sea Xj,..., X, una muestra aleatoria de una poblacién con densidad
f(@;0) = e g ) ()

Hallar el intervalo de confianza de nivel exacto 1 — « para 6, de menor longitud.
(SUGERENCIA: Encontrar la distribucién de 11r£11<n (X;)—46.)
<i<n

10. Sean Xi,..., X, v.a. continuas i.i.d. y con funcién de densidad dada por f(z). Sea [

1
la mediana de la distribucién de las X's, es decir P(X; < i) = 5 para todo 7.

a) Probar que
1 n—1
P<1r£%>%Xi<u U 1I£z‘lgnnXi>M> = (5) .
b) Deducir que (min X;, max Xi) es un intervalo de confianza para g de nivel

1<i<n 1<i<n
1 n—1
- <_) .
2
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